

## Verslag algemene vergadering sportraad 05/02/2024



Aanwezig: Kevin Buyl, Timothy Daubie, Maurine Ricour, Melanie Denaeyer, Annemie Wielant, Jean-Marie Krikilion, Sarah Ricour, Ines Van Ruyskensvelde, Annemie Ricour, Nancy Duymys

Verontschuldigd: Philippe Soudan, Mariska Van De Lande, Alanisse Ransbotyn

Afwezig:

### Agenda

#### Mededelingen

**Punt 1:** Goedkeuring verslag vorige vergadering  
Het verslag werd goedgekeurd.

**Punt 2:** STAVAZA sportaanbod 2023

- Evaluatie ludieke wedstrijd stokpaardrijden 14/10/2023 + evaluatie lasershoot 14/10/2023
  - Aantal deelnemers stokpaardrijden: 7 à 8 kinderen
  - Aantal deelnemers lasershoot: 42 à 44 deelnemers
  - Positief:  
Stokpaardrijden als activiteit eventueel te herhalen met de dorpsfeesten, weinig opkomst maar goed om te combineren met de lasershoot.  
Enthousiaste deelnemers lasershoot, ideale locatie.
  - Negatief:  
Batterij van de lasergeweren snel plat, dienden maximaal opgeladen te worden tijdens vrije tijd tussenin. Je zag ook niet waar je schoot.
- Evaluatie curve bowlsnamiddag 50+
  - Aantal deelnemer: 15
  - Positief:  
Evenementenzaal is hiervoor een goede locatie, genoeg inschrijvingen/deelnemers voor de ruimte en de bezetting van de 2 speelmatten. Inschrijvingen wel laat op gang gekomen. Goed alternatief om bowlingactiviteit mee af te wisselen.
  - Negatief: geen cava voorzien voor de dames, vooraf geen spelschema voorzien, klein geschenk voor de winnaars voorzien

Voorzitster Annemie vraagt aan Ines en Jean-Marie om een kasverslag op te maken tegen de volgende vergadering.

**Punt 3:** Sportprogramma 2024

Ideetjes:

- Geo-cache Bever opnieuw activeren + uitbreiden met nieuwe route op Akrenbos  
We nodigden oud-sportraadlid Michaël Piecq uit op deze vergadering. Hij bracht de oude route destijds in orde en heeft de nodige kennis om de registratie ervan in orde te brengen.  
  
Oude route (route loopt volledig op Bever) werd goed bewandeld, op jaarbasis 100 accounts ofwel 100 gezinnen. De route was zo'n 5 km, te vertrekken aan het gemeentehuis, de code/coördinaten staat achteraan het infobord. De cache: schedel als schatkist bevat een

boekje en een balpen. Je kan steeds gadgets toevoegen.

Sportraad Bever speelt met het idee om een extra route te maken op grondgebied

Akrenbos, met bijvoorbeeld de kerk/loods als vertrekpunt.

Voorstel van afstand: 3km à 3,5 km.

Koppelen van een verhaal aan de route.

Praktische uitwerking:

Michaël wil zeker de registratie van de route op zich nemen.

De bestaande brochure van de route Bever kunnen we grotendeels hergebruiken. Michaël zendt deze door naar Nancy. (pdf + bewerkbare versie)

Jean-Marie stippelt een mogelijke route uit. Deze wordt samen gestapt door Jean-Marie en Michaël, er wordt bekeken waar ze de nieuwe coördinaten kunnen hangen/verstoppen.

Melanie en Annemie R denken na over een mogelijk verhaal errond, zoeken naar een schat, taverne 't Platteland als eindpunt.

Lancering: mei/juni 2024 (voor de periode schatten van vlieg)

Werkgroep: Melanie, Annemie R. en JM

- Kidsrun ikv Vlaamse loopweek voor scholen  
Timing: september 2024  
Werkgroep: Kevin, Timothy en Nancy
- Voorstel om een activiteit te organiseren tgv de jaarlijkse dorpsfeesten met de verschillende adviesraden.  
Werkgroep: Melanie, Kevin, Annemie R., Annemie W.
- Oproep van schepen voor jeugd en sport, dhr. Maxime Vanholder, om een buitenspeeldag in Bever te organiseren, nl. woensdag 17/04/2024  
Er is een overleg gepland op dinsdag 13/02/2024 om 19u.  
Sportraadleden Annemie W en Melanie zouden dit overleg bijwonen.  
Oproep van schepen Maxime aan vrijwilligers om zich aan te melden via een e-mail naar de schepen.  
Voormiddag: klaarzetten/voorbereiding  
Namiddag: start activiteit van 13u30 tot 17u  
Mogelijke helpers: JM en Melanie
- De Beiverse Marcheers reikt zelf een mogelijke activiteit aan, nl. een wandeldag.  
Voorbije jaren was het idee om deel te nemen aan de Nacht van Vlaanderen (periode juni) al enkele keren meegedeeld, maar is nooit kunnen doorgaan.  
Concreet:  
1 dag wandelen in polder Doel en verdronken land van Saeftinghe.  
De Beiverse Marcheers nemen de volledige uitwerking op zich.  
Ondersteuning sportraad: promotie + eventuele ondersteuning in onkosten inleggen bus  
Timing: september 2024  
Momenteel telt de wandelgroep ongeveer 50 leden (op papier).  
Werkgroep: Ines, Annemie W. , Philippe

- Curve bowls voor 50+  
(naar aanleiding van succes in 2023)  
Periode: november 2024  
Werkgroep: Melanie, Annemie R, Ines, JM
- Zomerchallenge: loop/trail  
Digitale lancering – werken via Strava  
Werkgroep: Kevin, Timothy, Maurine en Sarah

De opgesomde ideeën/voorstellen worden opnieuw voorgelegd aan het schepencollege ter goedkeuring alvorens concretere uitwerking.

#### **Punt 4: Allerlei**

##### Toelichting evaluatie werkingsverslagen sportclubs 2022-2023

Het schepencollege neemt nota van het voorstel van de subsidieverdeling voor jeugd- en sportverenigingen voor een totaal bedrag van **8.461,54 euro**, op basis van het gezamenlijk subsidiereglement dat op 28/01/2020 door de gemeenteraad werd goedgekeurd. De dienst financiën heeft dit overzicht uitgewerkt :

	Voetbal	Peloteclub Bever	Just 2 Dance	Gezinssport Bever	De Beiverse Marcheurs	Camargo	Chiro
Basis (65% : A, B, C)	2.300,00	700,00	700,00	200,00	200,00	700,00	700,00
bijkomend (35%)	555,45	491,39	292,19	361,77	252,35	622,16	386,22
<b>Totale subsidie :</b>	<b>2.855,45</b>	<b>1.191,39</b>	<b>992,19</b>	<b>561,77</b>	<b>452,35</b>	<b>1.322,16</b>	<b>1.086,22</b>

##### Toelichting :

Op basis van de binnen gekregen dossiers werden bij de verschillende items van het reglement punten toegekend. Aan de hand van die punten werd de subsidie berekend.

#### **BESLUIT met éénparigheid**

##### Artikel 1 :

De collegeleden gaan akkoord met de toekenning van deze bedragen.

**Belangrijke punten** mee te nemen naar volgend werkingsverslag:

1. Rekeningnummer van de sportclub zeker mee vermelden, zodanig dat de sportsubsidie meteen correct gestort wordt.
2. Maak een opsplitsing van jullie ledenlijst, nl. < 18 en > 18. Hiermee toon je makkelijker je jeugdleden aan!

##### STAVAZA Intergemeentelijk skatepark: niet gunning + mogelijkheden

Nancy licht kort het verslag overlegd dd. 11/01/2024 toe.

## VERSLAG OVERLEG: INTERGEMEENTELIJK SKATEPARK

---

Datum overleg: **11 januari 2024**  
Aanwezig: Nancy Duyms (Bever), Cindy Verhoeven (Herne), Isabelle De Gauquier, Sylvie Leblieq en Kurt Penninck (Galmaarden), Dimitri Lebbe en Steve (Raion)  
Verontschuldigd: Marleen Merckaert (Galmaarden) en Maxime Vanholder (Bever)

---

Datum verslag: 15 januari 2024  
Opgemaakt door: Sylvie Leblieq

---

### 1. Stand van zaken

Er is geen enkele geldige offerte ontvangen. De aangeschreven firma's geven volgende redenen aan om niet in te schrijven: geen tijd, project te klein, afstand te groot (Nederlandse firma's).

Raion geeft aan dat dit een gekend probleem is. De vraag is veel te groot voor het aantal (goede) firma's op de markt. De firma's kiezen er de beste/mooiste projecten uit (met het hoogste budget).

Het budget is o.a. door de prijsstijgingen ruim ontoereikend om het plan dat momenteel voorligt te realiseren. Voor het huidige plan is naar schatting 250.000 euro nodig. Het huidige goedgekeurde budget bedraagt 114.000 euro.

### 2. Hoe moet het verder?

Er zijn 3 opties:

1. Het budget wordt verhoogd om een skatepark volgens het huidige plan in 1 geheel te plaatsen.
2. Er wordt een plan opgemaakt om over verschillende jaren heen een skatepark uit te bouwen, waarbij de verschillende elementen in fasen worden ingewerkt in beton (cf. project Veurne). Dit zal finaal meer kosten. Boris Renders (Vollezele) heeft een éénmanszaak met enige ervaring hierin.
3. Het huidige plan wordt aangepast naar het huidige budget. Er wordt een kleiner skatepark gebouwd, dat later – al dan niet – kan uitgebreid worden. Er is wel nu al een visie nodig of die uitbreiding er zou komen in functie van het bepalen van de skatelijnen.

### 3. Toekomstvisie

- Overleg met burgemeesters en schepenen is noodzakelijk om de visie te bepalen.
- Visie Pajottegem? Het skatepark van Gooik heeft ook een upgrade nodig.
- Indien een nieuwe aanbesteding nodig is, schuift het project een aantal jaren op (opmaak meerjarenplanning in 2025).

### 4. To do

- Raion bespreekt met Boris welke optie (2 of 3) de voorkeur geniet.
- Raion maakt een ontwerp van een skatepark dat binnen het huidige budget past.



Verslag overleg: Intergemeentelijk skatepark  
Dienst vrije tijd Galmaarden | Marktplaats 17, 1570 Galmaarden  
054 89 04 35 | [www.galmaarden.be](http://www.galmaarden.be)

- 
- Navraag doen bij dienst openbare werken wat er precies moet gebeuren om te voldoen aan de vereiste: Mechanisch grondonderzoek ter bepaling van de noodzakelijke funderingstechniek en stabiliteitsstudie.

**Volgend overleg dinsdag 23 januari 2024 om 9u.**

Sportraad Bever bespreekt dit kort en adviseert het bestuur om alle budgetten goed af te wegen. Is dit nog interessant voor een kleine gemeente om zo'n groot budget te spenderen aan slechts 1 sporttak, en rekening houdend met de locatie en de gemeente Gooik die er bij komt door de fusie? Sportraad Bever vond optie 1 geen goed plan. Een andere investering (zoals goede sportinfrastructuur binnen Bever) kan meer prioritair zijn.

### STAVAZA Bovenlokaal masterplan sportinfrastructuur

De 10 gemeenten binnen ILV Sportregio Pajottenland voerden een bevraging binnen hun gemeente; Bever had in die periode net het advies opgemaakt met de noden en behoeften voor een nieuwe sporthal.

De resultaten van alle bevestigingen zijn binnen. Gezien de sportregio te groot is, werden er clusters ingedeeld.

Per cluster worden de resultaten van de bevestiging kort samengevat, wordt er een inventaris opgemaakt met alle sportinfrastructuur (binnen- en buitensport), SWOT-analyse,

Dit wordt verder uitgewerkt.

Bedoeling is dat dhr. Marc Vlogaert, begeleider traject via Netwerk Lokaal Sportbeleid, dit als externe persoon toelicht op het beheerscomité van ILV Sportregio Pajottenland op 29/02/2024.

Voorzitster Annemie Wielant bezorgde onderstaande link ter info aan schepen Maxime [sport.vlaanderen/wij-helpen-bij-sportinfrastructuur/subsidies-voor-sportinfrastructuur/subsidies-bovenlokale-sportinfrastructuur/](https://sport.vlaanderen/wij-helpen-bij-sportinfrastructuur/subsidies-voor-sportinfrastructuur/subsidies-bovenlokale-sportinfrastructuur/)

Schepen Maxime wil dit gerust met voorzitster Annemie bespreken, maar de deadline van indienen van dossier van 31/03/2024 is moeilijk te halen gelet op de vele keuzes die nog moeten gemaakt worden (bv. Locatie inplanting,... )

## Feedback vergadering voorzitters adviesraden

Geachte voorzitters,

Het schepencollege nam nota van het verslag van uw vergadering dd. 09/10/2023 en wenst u als volgt hierop te antwoorden :

### 1. Eaglebe evenementenloket

- Alle voorzitters van verenigingen hebben op 20/12/2022 een e-mail gekregen met de werkwijze om een dossier in te dienen.
- In het infoblad van de winter 2022 werden 2 pagina's gewijd aan dit evenementenloket. Daarin staat alles duidelijk uitgelegd.
- Dit staat ook te lezen op de gemeentelijke website.
- Personen die het loket reeds gebruikten, bevestigen dat een aanvraag indienen vrij eenvoudig verloopt.
- In het kader van preventie zal Bianca Vanreepinghen van de intergemeentelijke preventiedienst binnenkort een toelichting komen geven voor de verenigingen. Eaglebe zal daarbij ook aan bod komen. Iedereen is welkom !

### 2. Stratenplan

Gelet op het eenvoudige gebruik van websites/apps zoals Google Maps, is de gemeente niet meer in het bezit van een volledig stratenplan van de gemeente en lijkt het ook niet opportuun om in de opmaak hiervan te investeren.

Recent werd in het centrum van Bever een stratenplan (enkel van het centrum) opgehangen. De collegeleden zullen dit op de gemeentelijke website laten toevoegen.

### 3. Herbruikbare bekertjes

Dergelijke bekertjes kunnen metertijd kleine barstjes vertonen, wat een bepaalde manier van specifieke reiniging vereist. Omdat geen enkele organisatie van Bever beschikt over de nodige apparatuur voor een dergelijke hygiënische reiniging, gaan de collegeleden niet akkoord met de aankoop van herbruikbare bekertjes. Ze herhalen hun opmerking dat deze herbruikbare bekertjes best gehuurd worden bij Intradura.

### 4. Heropstart niet-actieve adviesraden

De collegeleden wensen geen verdere inspanningen te doen om de gezondheidsraad en de milieuraad opnieuw op te starten.

---

Er is begrip voor de moeilijkheden om geëngageerde leden te vinden. Om daarbij te helpen, worden via onze gemeentelijke informatiekanalen regelmatig oproepen geplaatst, soms voor alle adviesraden, soms specifiek voor 1 adviesraad.

**Het schepencollege dankt jullie voor jullie inspanningen voor de burgers van de Bever !**

Sportraad Bever betreurt dat geen enkel advies werd weerhouden. Dit stelt de werking/functie van de adviesraden naar het gemeentebestuur toe in vraag.

### Nieuwe tarieven sporthal vanaf 2024

De gemeenteraad ging in zitting van 19/12/2023 akkoord om de gebruikerstarieven voor de Sportzaal Ter Plasbeek op Plaats 10b als volgt vast te leggen:

#### Artikel 1 :

De gemeenteraad gaat akkoord om de gebruikstarieven voor de **sportzaal Ter Plasbeek** op Plaats 10B als volgt vast te leggen :

	<u>Tarief zomer</u>	<u>Tarief winter</u>
<u>Beverse huurders</u>	7,50 €/u	10,00 €/u
	40,00 €/dag	50,00 €/dag
<u>Niet Beverse huurders</u>	13,00 €/u	20,00 €/u
	55,00 €/dag	70,00 €/dag
Vrijstelling van huurgeld : onderwijs Bever, adviesraden, Chiro bij slecht weer		

### **Volgende sportraad: maandag 18/03/2024 om 19u30**

Voorlopige agenda:

goedkeuring verslag vorige vergadering

sportprogramma 2024: vastlegging programma + verdere uitwerking